



## TÁJÉKOZTATÁS

2007. január 01. naptól módosításra került a gépjárműadó törvény.

Ez alapján a súlyos mozgáskorlátozott mentesség megadásához az alábbiaknak kell teljesülnie:

**1.) A súlyos mozgáskorlátozottság tényét a magánszemélynek igazolnia kell.**

**2.) 100 Kw teljesítményt el nem érő gépjárművel kell rendelkeznie.**

**3.) A súlyos mozgáskorlátozottnak tulajdonosnak kell lennie.**

- a súlyos mozgáskorlátozottnak Polgári Törvénykönyv szerinti tulajdonosnak (adás-vételi szerződés) kell lennie, valamint egyben

- közlekedés igazgatásjogilag is tulajdonosnak kell lennie (vagyis járműnyilvántartás szerinti tulajdonosnak, tehát a vételt-eladást az okmányirodába be kell jelenteni).

(A fenti két tulajdonos eltérhet egymástól, ha a gépjármű eladásakor a vevő-eladó nem jelenti át a gépjárművet az okmányirodában, így nem lesz tulajdonos a vevő súlyos mozgáskorlátozott közlekedés igazgatásjogilag, és nem is jár a mentesség.)

**4.) A súlyos mozgáskorlátozottnak adóalanynak kell lennie.**

- A súlyos mozgáskorlátozott abban az esetben adóalany, ha a gépjárműnek nincs üzemeltetője bejegyezve. Mert ha van üzemeltető bejegyezve, aki nem a súlyos mozgáskorlátozott, akkor az üzemeltető lesz az adóalany és nem a tulajdonos súlyos mozgáskorlátozott, így a mentesség nem vehető igénybe.

Amennyiben a súlyos mozgáskorlátozott az üzemeltető és valaki más a tulajdonos, akkor ebben az esetben adóalany a súlyos mozgáskorlátozott, de nem tulajdonos.

**A fenti 4 pontban leírtaknak egyidejűleg fenn kell állnia.**

- A kiskorú súlyos mozgáskorlátozott esetén a vele egy háztartásban élő szülő (nevelő, mostoha) is igénybe veheti a mentességet, de csak a kiskorúság időtartamára.

- Több gépjármű esetén a mentességet a legkisebb teljesítményű gépjármű után lehet igénybe venni.

- Hitelszerződés esetén a mozgáskorlátozott tulajdonába kerül a gépjármű, tehát a mentesség igénybe vehető.

- Lízingszerződés esetén nem kerül a mozgáskorlátozott tulajdonába a gépjármű, így nem teljesül a 4 követelmény, tehát a mentesség sem vehető igénybe (tulajdonos a lízingszolgáltató, üzemeltető a lízingbe vevő mozgáskorlátozott. Mivel a mozgáskorlátozott nem tulajdonos, nem vehető igénybe a kedvezmény).

Akik a fentiek alapján a mentességre jogosultak, a szükséges nyilatkozatot átvehetik a polgármesteri hivatalban.

Kérem, hogy a folyamatos ügyintézés végett **2007. február 15-ig** szíveskedjenek igényüket jelezni.

**Mecseki Péter**

körjegyző

## Évkezdés az iskolában.

Vége a téli szünetnek, visszavonhatatlanul elkezdődött a 2007-es év. Tanulóink számára nem is tudom mi volt a nagyobb szomorúság: az, hogy újra iskolába kell járniuk, vagy az, hogy eddig még nem esett a hó. A tavaszi napsütés melegében, a hívogató jó időben nehéz az iskolapadban megülni, délutánokként felkészülni az újabb tanítási napra. Pedig nehéz feladat vár rájuk! Január 19-én véget ér az első félév, és ki kell adni a szülők számára a félévi értesítést gyermekeik eredményeiről. Reméljük, hogy a féléves eredményekkel mindenki elégedett lesz, s ha mégsem, nem kell szomorkodni, kezdődik egy újabb félév, amikor mindenki bizonyíthatja mire képes. De az év végi bizonyítvány megszerzéséig még sok kellemes programban vehetünk majd részt.

- ❖ Mivel az időjárás nem kedvez a téli sportoknak, ezért házibajnokság kezdődött asztaliteniszből, ahol párosban, és egyéniben mérhetik össze magukat tanulóink.



Február 9-én (pénteken) farsangi mulatságot tartunk, ahová a hagyományoknak megfelelően várunk mindenkit, aki szeretné kipróbálni a tűzgolyót, zsákbamacskát, sorsjegyet, szerencsekereket és a felvonulás után egy kellemeset táncolni, a tombolasorsoláson a szerencséséjét kipróbálni.

A felnőttek az Alapítvány, a Szülői Munkaközösség, a Tantestület által szervezett és rendezett bálon mulathatnak egy nagyot február 23-án (pénteken), ahol finom vacsorával és értékes tombolaajándékokkal várunk mindenkit.

Vass Livia tagintézmény vezető



### **Gyermekgondolatok az eltelt karácsonyról és a téli szünetről**

*„A karácsony nagyon jó volt, örömmel díszítettük a fát, és sütöttünk mézeskalácsot is. Az ajándékoknak nagyon örültem. Karácsony másnapján meglátogattuk a rokonokat. Mindenkinél sok, finom süti volt. Csak az volt a baj, hogy nem esett a hó. Pedig jó lett volna hógolyózni és hóembert építeni. De nem baj, mert így is nagyon szépen telt a karácsony, és jó volt a téli szünet.” Nagy Zsófia (6.o.)*

*„Nagyon szép volt a karácsonyom, bár véletlenül felborítottam a karácsonyfát. Nekem azt tetszett a legjobban, mikor a húgommal mentük Jézust keresni. A húgomat megtanítottam imádkozni, és sok szép ajándékot kaptunk mind a ketten. Tehát szép volt a karácsonyom. De az volt a baj, hogy sajnos nem esett a hó. A téli szünetben nagyon jól éreztem magam, rengeteget játszottam. De sajnos, egy kicsit tanulni is kellett.,, Szilovics Zsolt (7.o.)*

*„A karácsonyt a családdal együtt töltöttük. Feldíszítettük a fát, este sok ajándékot kaptunk a nővéremmel. Utána együtt tévéztünk, beszélgettünk. Karácsony első napján eljöttek hozzánk a nagyszüleim, majd másnap mi látogattuk meg őket Szigetváron és Apátiban. A két ünnep között egész nap tévéztem, számítógépeztem.” Nyers Tamás (7.o.)*

*„A szünet alatt sokat játszottam és pihentem. Szerettem volna, ha karácsonykor esik a hó, de anélkül is szép volt az ünnep. Szilveszterkor otthon és a mamámnál voltunk. A szünet utolsó napjaiban tanultam és tévét is néztem. Jó is volt, hogy vége a szünetnek, mert kipihentem magam és jól szórakoztam.” Tóth Balázs (6.o.)*

## Nyugdíjas híradó

Mindenkinek boldog új esztendőt kívánok magam, családom és a nyugdíjas klub nevében. Elmúltak az ünnepek nagy nehezen. Azért mondom, hogy nagy nehezen, mert mostanság nem az ünnepről szól az ünnep hanem az evés ívásról ajándékozásról miközben megfeledekezzünk arról, hogy ezen a napon kaptunk egy közös nagy ajándékot a legnagyobbat az Úr Jézus Krisztust. Ha ez eszünkbe jutott akkor elmondhatjuk a kis verset ami így szól.

### Van valakim Írta: Füle Lajos

Van valakim ki megbocsát  
ha vétkezik  
szegény fejem s bajomhoz is  
megérkezik  
Ha messzire kóborol  
szegény szívem.  
szeretete utolér és  
visszaviszem  
oda ahol testvérszívek  
vannak velem  
oda hova kerítést von  
a kegyelem.  
Van valakim, ki még soha  
el nem hagyott  
van Valakim, Ki úgy szeret  
ahogy vagyok!

Karácsony óta mindenkinek van valakije kihez fohászkozhat ha bajban van egy lehetőség egy szalmaszál, mibe kapaszkodhat. Hisz csak kérni kell, de szerető szívvel és hittel. Nem akarok szentimentális lenni, még annyit, hogy van egy ének a zsoltárunkban melynek így szól első két sora.

Ó Jézus árva csendben az ajtón kívül állsz  
Bejöttél már, de némán kulcs fordulásra vársz.

Nyissuk ki hát szívünket és engedjük, hogy a miénk lehessen.

A nyugdíjas klub megtartotta záró gyűlését ahol 26-an vettek részt. Elmondtuk merre

jártunk, hol és mit csináltunk. Mindenki elmondhatta bűját baját.

Korcz András bácsi felszólalt és nagyon helyesen a szeretetlenségről hívta fel a figyelmet. Nagy igazság. Nincs bennünk szeretet nem a családi szeretetre gondolok, hanem szomszédaink, társaink iránti szeretetre.

Egy kicsit bővíteném én is, mert indíthatnánk ezzel a gondolattal ezt az évet, hogy mindenkit próbálunk szeretni, lehet, hogy ez így kicsit sok. Próbáljuk úgy, hogy nem gondolunk senkiről rosszat és akiben rossz indulatot fedezünk fel akkor azt nem szidjuk, hanem azt mondjuk szegény milyen rossz lehet neki. Egy próbát megér igaz, mert csak annyit kaphatunk amennyit adunk. Ez egy befektetés. De a szeretet a mosollyal kezdődik. Mosolyogjunk egymásra. A minap halottam a tévében egy idézetet biztos ti is hallottátok én gyorsan le is írtam.

Így szól: „A mosoly olyan mint egy ablakba felgyúló fény, melyben a szív jelzi, hogy a lélek otthon van”

Csodálatos gondolatok. Külföldön már vannak olyan helyek , ahol mosolynapot tartanak. Csoportok vagy iskolások kiállnak egy helyre mindenkire mosolyogjanak vagy megölelik egymást. Ha ketten ezeket a dolgokat megfogadják már érdemes volt leírni.

Tapasztalatból írtam. Ha kipróbálsz meglátod mennyivel könnyebb lesz a szíved. Apró dolgok, de az egész napunkat feldobhatja. Biztosan te is voltál úgy, hogy bementél egy üzletbe és úgy mosolyogtak rád, mint egy régi barátira, kizárt dolog, hogy ne legyen rád hatással. Lehet, hogy a nehéz időszak a megélhetés is oka a szeretet hiánynak, de ezt magunk is pótolhatjuk nem kerül semmibe, de a másikat boldogabbá teszi és saját magunkat is.

Most még elmesélném merre jártunk decemberben a hónap elején. Meghívást kaptunk Szentegátra. Az asszonykórus hívott meg bennünket. Szívesen mentünk. Szeretettel fogadtak bennünket a falusiak is, mert az egész falu ott volt, fiatalok idősek egyaránt.

Mindenki jól érezte magát, itt a falubeliekre gondolok, mivel egy ittas embert nem láttam, de mindenki mulatott. Nálunk sajnos így nem lehetne mindenkit összeszedni. Pedig csak akkor látnák, hogy milyen jó kikapcsolódni, ha egyszer eljőnnének. Talán még megérjük. Ha bált tartunk bárki eljöhetne.

December 29-én előszilveszterre voltunk hivatalosak Somogyapátiba. Úgy is írhatnám, hogy egy fergeteges nap volt. Akkora vendéglátásban volt részünk, hogy nem is tudnám leírni. Hidegtálak saláták tömege fogadott bennünket, úgy is mondhatnám, hogy egy hatalmas

bőségasztal és még utána sütemény is. A tavasszal mi is vissza hívjuk őket. Nagyon jó így elmenni vendégségbe megismerkedni sok embert akik mosolyogva várnak bennünket.

Újra hívogatlak benneteket gyertek közénk szeretettel fogadunk benneteket. Senki nem jelentkezett, hogy verselni tud vagy énekelni, de nem adom fel mindig írom. Hátha egyszer össze szedi bátorságát és eljön közénk.

Jövő hónapban újra találkozunk.

Tisztelettel és szeretettel: Pénzár Mihályné  
Nyugdíjas klub vezetője

Ui: A Rossmann áruház mosolykártyát bocsátott ki, amelyre a vásárlásokra mosolypontonként írják be. Tehát egyre több helyen foglalokznak a mosollyal

## **Női klub híradója**

A „NŐK KLUBJA” 2006.október 09-én alakult.

Törzslétszámunk 10 fő, de természetesen még várunk jelentkezőket. Összejöveteleinket minden hónap második péntekjén tartjuk 18 órakor a művelődési házban.

Céljaink: -utcáink szebbé tétele,  
-programok közös szervezése,  
-jeles ünnepekre készülődés,  
-színház látogatás nem csak klubtagoknak,  
-de nem utolsó sorban hétköznapjaink változatosabbá tétele egy-egy jó beszélgetéssel.

Mindezek megvalósításához szívesen várjuk a falu minden lakóját, hisz összefogva minden könnyebben megy.

Advent jegyében készítettünk a gyermekekkel közösen adventi koszorúkat és fali-díszeket, hogy a karácsonyi ünnepség meghittebben teljen a művelődési házban.

Óév búcsúztatót szerveztünk, amelyet az általános iskola épületében tarthattunk meg. Itt szeretném megköszönni Vass Lívia intézményvezetőnek, hogy rendelkezésünkre bocsátotta a termet. A terem díszítésében és a vacsora elkészítésében résztvevő nem klubtagok segítségét is köszönjük. Szilveszteri bulink remekül sikerült, hajnali 5 óráig tartott.

Ha be szeretnél lépni a klubba hívdál vagy gyere el

Üdv: Farkas Jánosné klubvezető  
Tel:06/30-976-6517



## Hoboli Horgászegyesület híradója 2006-os évről

A 2006-os év is, mint minden év az éves horgászgyűléssel kezdődött. Témáink közé tartozott az előző év pénzügyi beszámolója és a 2006-os év tervei, változásai szerepeltek. A tavalyi szezon kezdete egy kicsit elcsúszott a rossz idő miatt, de ennek ellenére szép fogásokkal büszkélkedhetünk. Sok óriás hal kifogása jellemezte a 2006-os évet.

Kriszt József 12 kg-os amur kifogásával és további kapitális ponty kifogásával büszkélkedhet.



**Képen Kula Zoltán és a 13 kg-os ponty.**  
Fogás ideje: 2006.05.15. 17.40 min. Etetés és csalizás erjesztett kukoricával, melyet 4,20-as Schimanno Alivio bottal 3.3-as Dam Quic orsóval és nagyon érzékeny igazi sporthorgász módjával 18-as RTM monofil zsinórral fogta.



**Képen Móninger Csaba a 12 kg-os ponttyal.**

Sok horgásznak kedvezett még a szerencse, a kapitális pontyok kifogásában. Szerencsére a terveinknek megfelelően sikerült a nagy pontyok telepítése.

Ismét, mint minden évben Május 1-én horgászversenyt szerveztünk. A verseny kezdetekor elkeseredve tapasztaltuk, hogy elkezd esni az eső, de meglepődve vettük tudomásul, hogy szinte minden versenyző a gyermektől a felnőttig kitartottak a hivatalos verseny végéig. A verseny befejezését ebéddel zártuk. Az első három versenyzőt és a gyermekeket jutalmaztuk.

A Megyei Horgásszövetségtől meghívást kaptunk Orfűre a megyei horgászversenyre, melyben csapatban 8.helyezést értünk el, mely a lehetőséghez képest( egy résztvevő nem jelent meg a versenyen ezért hibaponttal versenyezhetünk)nagyon szép eredmény. **Résztvevők:** Farkas Krisztián, Kula Zoltán, Móninger Csaba és Márkus Zoltán volt.

További meghívást kaptunk egy emlékversenyre Kozármislenybe is, ahol 14.helyen végeztünk. **Résztvevők:** Farkas Krisztián, Kula Zoltán.

Az őszi telepítés sikeresen megtörtént, melyben:

- 739 kg ponty**
- 306 kg amur**
- 68 kg harcsa (3.5kg-6.5kg)**
- 1000kg kárász , keszeg**
- 30 db süllő került telepítésre.**

Évközben 1000db csuka, 1000db süllő ivadék és 500 kg kárász telepítése történt még meg.

A korábbi évekhez képest jelenleg tartozásunk nincs.

A 2006-os évben vásároltunk egy benzinmotoros fűszegélynyírót, melyet Hobol Község Önkormányzat képviselőtestülete **50.000 Ft** készpénzzel támogatta, amit most ismételten köszönünk.

Az 50.000 Ft-ra teljesen nem volt szükség, ezért a közterületen lévő híd átjárót a maradék pénzből felújítottuk, festéket és drótot vásároltunk.

Ezúton értesítem a Tisztelt horgásztagokat, hogy **2007.január 28-án (vasárnap) 9.00 órakor** a Művelődési házban horgászgyűlést tartunk.

Magam és a Hoboli Horgászegyesület nevében mindenkinek Boldog Új évet a horgászoknak a 2007-es évre jó fogást kívánok.

Maradok tisztelettel:

Vas Szabolcs  
HE elnöke

**2006. október 30-án** tartott testületi-gyűlésen a képviselőtestület döntött abban, hogy az óvoda előtt **forgalomlassító** a Jóker presszó előtt pedig **megállni és várakozni tilos táblák** kerüljenek kihelyezésre. A Magyar Közút Kht levélben tájékoztatott bennünket, hogy kérésünknek eleget téve **2007.január 31-ig** az érintett útszakaszon jelzőtáblákat fog kihelyezni.

Joós Tibor  
polgármester

2006.12.28-án a HOBOLI SHOTOKAN KARATE ÉS TERMÉSZETJÁRÓ EGYESÜLET szigetvári karate klubjának két sportolója vett részt a XVII. Szilveszter karate kupa nemzetközi karate találkozón. A versenyen 5 ország több, mint 20 versenyzője indult. Egyesületünk karatékái közül Vangyia Bertold(7 éves) küzdelme nagyon szoros volt, de sajnos 2:1 lett a végeredmény ellenfele javára. Másik karatékánk a szintén szigetvári Lovrencsics Gergő két harmadik helyezést ért el.

Egyesületünk 2007. májusában karate verseny szervezését tervezi Szigetváron, melyhez szponzorokat, támogatókat keresünk! Szponzoraink, támogatóink a karate kluboknak küldendő meghívókon fel lesznek sorolva, a szigetvári kábeltelevízió főműsoridőben közvetíteni fogja a versenyt, így a teremben elhelyezett reklámtáblák, hirdetések ingyenes reklámlehetőséget is biztosítanak a médiában. Sőt adóalapjukat is csökkenthetik!

**Szponzorok, támogatók jelentkezését várjuk a következő elérhetőségeken.**

**Tel:06-70/238-56-55**

**E-mail cím:andrassensei@freemail.hu**

Tisztelettel: Kilvinger András

Kéthetente szombaton a művelődési házban **filmvetítés** veszi kezdetét, melyre szívesen várom azon fiatalok részvételét akik jó baráti társaságban szeretnék eltölteni szombat délutánjait..

**Első filmvetítés 2007.február 03-án du. 17.00 órakor a Művelődési házban.**

Továbbá szeretnék egy **színjátszó társulatot** létrehozni, melyhez várom a verset és éneket kedvelő fiatalok jelentkezését.

Jelentkezni szintén 2007.február 03-án 17.00 órakor a Művelődési házban a filmvetítés alkalmával lehetséges.

Vas Szabolcs  
szabadidőszervező

**Hobol Község Önkormányzatának lapja.**

**Szerkesztette: Vas Szabolcs**

**Felelős kiadó: Joós Tibor  
polgármester**

**Készült: Polgármesteri Hivatal  
7971 Hobol Dobó I. u. 2  
Tel: 73/311-536**